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гр. София,  19.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 19.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 11433 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15:33 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] представлявано от УПРАВИТЕЛЯ Й. И. П., редовно 

уведомен, се представлява от адв. Б., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно уведомен, се 

представлява от юрисконсулт Зарева, с пълномощно по делото. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор не се явява 

представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Не възразяваме да се отложи делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Решение на ОДОП № 1563/12.10.202 г. по 

Ревизионен акт № Р-22220319007389-091-001/10.07.2020 г. 

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от 

административния орган в цялост. Ведно с три броя приложения. 

Адв. Б.: Поддържам жалбата. Моля да назначите експертиза със задачи, формулирани 

в изрична молба, която представям на съда, както и препис за ответната страна. 

Юрисконсулт ЗАРЕВА: Моля да се уточни въз основа на какви документи да се 

извърши експертизата - само в счетоводството на жалбоподателя или и в 

счетоводствата на доставчиците. 



Адв Б.: И в счетоводството на жалбоподателя, и на доставчиците. 

Юрисконсулт ЗАРЕВА: Считам, че въпросите са относими към предмета на доказване 

и не възразявам да се назначи експертиза. 

СЪДЪТ дава 10-дневен срок на жалбоподателя от днес с цел яснота да уточни 

периоди, главници и лихви към датата на РА. 

По отношение искането за назначаване на експертиза намира същото за относимо и 

допустимо, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА И НАЗНАЧАВА експертиза с въпроси, поставени в писмен вид в 

днешното съдебно заседание като се отчете и становището на ответната страна 

вещото лице да извърши справки в счетоводството на жалбоподателя  и на 

доставчиците. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 500 (петстотин) лева, вносими от 

жалбоподателя в 7-дневен срок от днес.  

ОПРЕДЕЛЯ за вещо лице Е. С. К., която да се призове след представяне на 

доказателства за внесен депозит. 

 

За събиране на допуснатите доказателства и изслушване на експертиза, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 29.09.2021 г. от 14:45 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

Вещото лице Е. С. К. да се призове след представяне на доказателства за внесен 

депозит. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:38 часа. 

 
 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


